
 

 

Sveučilište u  
Zagrebu

Projekt je prijavljen na ograničen postupak dodjele bespovratnih sredstava „Modernizacija, unaprjeđenje i 
proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju“ koji je raspisan temeljem 
Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“, a čija su sredstva za sufinanciranje osigurana 
iz ESI fondova EU.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz europskih strukturnih i investicijskih fondova. Sadržaj publikacije is-
ključiva je odgovornost Sveučilišta u Zagrebu.
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Analizom postojećeg stanja objekata studentskih naselja Stjepan Radić i Cvjetno naselje, utvrđeno je da 
objekti ne zadovoljavaju kriterije temeljnih zahtjeva za građevinu iz Zakona o gradnji. Posljednja rekonstruk-
cija održana je prije Univerzijade 1987. godine, te nakon toga nije bilo gotovo nikakvih ulaganja u njihovu 
obnovu.

CILJ PROJEKTA:
Cilj projekta je doprinijeti poboljšanju kvalitete studentskog standarda kroz povećanje broja smještajnih 
jedinica za studente s invaliditetom te zadržavanje socijalnog kriterija stanovanja u studentskim naseljima.

>> Želimo svima dati šansu da postanu članovi akademske zajednice bez obzira na 
materijalne mogućnosti roditelja, a posebice osobe s invaliditetom. <<

O PROJEKTU I NJEGOVOJ REALIZACIJI: 
Sveobuhvatna rekonstrukcija 17 zgrada domova obuhvatila je temeljito preuređenje svih prostora zajedno 
s namještajem i instalacijama zgrada, uvođenje vatrodojave u zgrade te gradnju sigurnosnih izlaza u sluča-
ju potresa ili požara u zgradama. Sve sobe opremljene su suvremenim namještajem i priključcima na fiksni 
i bežični internet te hladnjakom. Kupaonice i zajednički prostori podigle su higijenske uvjete života u stu-
dentskim domovima na dostojnu razinu. 

REZULTATI I BUDUĆI PLANOVI:
Od početka kolovoza do kraja prosinca 2015. renovirano je 4521 studentsko mjesto u 15 studentskih 
paviljona u dva studentska naselja, Stjepan Radić i Cvjetno naselje. Useljenje studenata započelo je 
04.01.2016. godine.

Projektom su obuhvaćeni  i ostali objekti SC-a čija se realizacija očekuje u 2017. godini, kojima će se nasta-
viti rad na poboljšanju standarda smještaja te poglavito prehrani studenata.

FINANCIRANJE:
Vrijednost projekta: 300.000.000,00 HRK  
Financiranje: ESI – 219.990.000,00 HRK
 FZOEU (projektiranje) – 7.321.502,50 HRK
 FZOEU (izvođenje radova) – 33.733.880,51 HRK
 MZO – 38.954.616,99 HRK


